
Якщо ви не є громадянином США або уродженцем території США, ви можете отримувати допомогу 
за федеральною програмою SNAP, якщо ви відповідаєте усім іншим правилам програми, а також:

Чи я можу отримувати допомогу за федеральною  
Програмою додаткової допомоги на харчування (SNAP),  

якщо у мене нема громадянства США?

Ви можете подивитися федеральні правила стосовно громадянства та статусу іноземця для 
SNAP в Інтернеті за адресою:
•	 http://www.fns.usda.gov/snap/government/POLIMGRT.HTM
•	 http://www.gpo.gov/fdsys/pkg/CFR-2011-title7-vol4/pdf/CFR-2011-title7-vol4-sec273-4.pdf
•	 http://apps.leg.wa.gov/wac/default.aspx?cite=388-424-0020

За визначенням іміграційної служби США ви є одним з нижчевказаного:

Імігрант	американо-азіатського	
походження
Особа,	що	просила/отримала	
притулок
Особа,	що	в’їхала	з	Куби	чи	Гаїті
Вашу	депортацію	чи	виселення	
припинено	
Біженець	
Американський	індієць	негромадянин

Особливий	імігрант	з	Іраку	чи	Афганістану,	у	тому	числі	
чоловік/дружина	та	неодружені	діти	молодше	21	року
Жертва	торгівлі	людьми	
Чоловік/дружина,	дитина,	батько/матір	чи	неповнолітній	
брат/сестра	жертви	торгівлі	людьми	
Член	племені	хмонг	або	гірського	племені	лао	
Чоловік/дружина,	неодружена	вдова	чи	вдівець	або	
неодружена	дитина	на	утриманні	члену	племені	хмонг	або	
гірського	племені	лао		

– АБО –
Дві з вказаних нижче вимог (одна з кожного стовпця)

Законний	постійний	мешканець	(у	вас	є	«зелена»	
карта)
Особа,	що	отримала	дозвіл	на	проживання	в	США	
умовно	
Ви	маєте	статус	«parolee»	як	мінімум	на	один	рік	
Чоловік/дружина	-	жертва	жорстокого	
поводження,	дитина	чоловіка/дружини	-	жертви	
жорстокого	поводження,	дитина	-	жертва	
жорстокого	поводження	або	батьки	дитини	-	
жертви	жорстокого	поводження,	і	у	вас	є:
•		Петиція	чи	заява	на	іміграцію	I-130	(затверджена	

чи	у	процесі	розгляду),	тому	що	ви	найближчий	
родич	громадянина	США;	або

•		Петиція	чи	заява	на	іміграцію	I-130	(затверджена	
чи	у	процесі	розгляду),	тому	що	ви	-		дружина	
чи	чоловік	особи,	що	має	зелену	карту;	або

•		Сповіщення	про	затвердження		“prima	facie”	
(за	відсутністю	суперечних	доказів)	самостійно	
поданої	петиції,	що	була	у	процесі	розгляду,	за	
законом	про	заборону	насильства	проти	жінок		
(VAWA);	або

•		Підтвердження	заяви	у	стадії	розгляду	на	
припинення	депортації	або	скасування	
виселення	за	законом	VAWA.

Ви	проживали	у	США	як	особа,	що	відповідає	
одній	з	категорій,	вказаних	у	першому	стовпці,	
протягом	як	мінімум	п’яти	років.
Ви	молодше	18	років.
Ви	народилися	до	22	серпня	1931	р.	і	22	серпня	
1996	р.	мешкали	в	США	на	законних	підставах.		
Ви	отримуєте	грошову	допомогу	або	допомогу	на	
оплату	медичного	обслуговування	за	правилами	
Додаткої	допомоги	соціального	забезпечення	(SSI),	
що	стосуються	сліпоти	або	інвалідності.
Ви	можете	отримати	кредит	за	40	робочих	
чвертей,	врахованих		Адміністрацією	
соціального	забезпечення.	Враховуються	ваші	
чверті,	чи	чверті	вашого(ої)	чоловіка/дружини	
або	ваших	батьків	чи	нерідних	батьків	у	період,	
коли	ви	були	молодше	18	років.
Ви	військовослужбовець	дійсної	служби	у	
збройних	силах	США	або	ветеран,	почесно	
звільнений	з	військової	служби.
Ви	–	чоловік/дружина	або	неодружена	дитина	на	
утриманні	військовослужбовця	дійсної	служби	
чи	почесно	звільненого	ветерана	збройних	сил	
США	або	неодружений(а)	чоловік/дружина,	що	
пережили	військовослужбовця	дійсної	служби	чи	
почесно	звільненого	ветерана	збройних	сил	США.

За визначенням іміграційної служби США ви є одним  
з нижчевказаного: І ви відповідаєте одній з нижчевказаних умов:
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